



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.570/4/2024.

A tanács tagjai: Dr. Hodnik Ákos közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos

A kérelmező: Bravogroup Rendszerház Kft.
(Budapest, Újvilág u. 50-52.)

Az ajánlatkérő: Eger Tankerületi Központ
(Eger, Bem tábornok u. 3.)

A beszerzés tárgya: „Új, kis- és közepes teljesítményű nyomtatási eszközök, nyomtatók és szkennerek, valamint nyomtatás és szkennelés menedzsment szoftverek adásvétel, vagy 36, illetőleg 48 havi tartós bérlet keretében történő beszerzése, továbbá TŰSZ a beszerzett eszközökre” tárgyú keretmegállapodás 2. részeként „Multifunkciós nyomtatási berendezésekre bérleti és teljes körű üzemeltetési szolgáltatás beszerzése”

A keretmegállapodás azonosítója: DKM01FMNYM23

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S – t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. A kérelmező a Digitális Kormányzati Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (a továbbiakban: DKÜ) az „Új, kis- és közepes teljesítményű nyomtatási eszközök, nyomtatók és szkennerek, valamint nyomtatás és szkennelés menedzsment szoftverek adásvétel, vagy 36, illetőleg 48 havi tartós bérlet keretében történő beszerzése, továbbá TŰSZ a beszerzett eszközökre” tárgyban lefolytatott központosított közbeszerzési keretmegállapodásos eljárás (KM azonosítószáma: DKM01FMNYM23) első része eredményeképpen 2023. november 29. napján keretmegállapodást kötött. Az ajánlatkérő 2024. szeptember 5. napján 17:20 perckor küldte meg a versenyújranyitási eljárás ajánlati felhívását a kérelmező részére a tárgybani beszerzés kapcsán. Az ajánlattételi határidő 2024. szeptember 16. napja volt.

A jogorvoslati kérelem és az ajánlattételi felhívás visszavonása

2. A kérelmező jogorvoslati kérelmében az ajánlattételi felhívás és a közbeszerzési dokumentumok jogszerűségét vitatta, melyre tekintettel a Döntőbizottság a 2024. szeptember 12. napján kelt,

D.570/2/2024. számú végzésében – a fizetendő igazgatási szolgáltatási díj megállapítása érdekében – felhívta az ajánlatkérőt a tárgyi közbeszerzés becsült értékének közlésére. Az ajánlatkérő a 2024. szeptember 13. napján válaszában arról adott tájékoztatást, hogy „Multifunkciós nyomtatás előállítására berendezésekre bérleti és teljes körű üzemeltetési szolgáltatás beszerzése” tárgyú 2504 azonosító számú versenyújranyitás 2024. szeptember 12. napján visszavonásra került.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

3. A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 53. § (1) bekezdése szerint az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást az ajánlattételi, több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi határidő lejártáig vonhatja vissza.

A Kbt. 151. § (5) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság az eljárást öt napon belül megszünteti, ha megállapítja, hogy az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárást megindító hirdetményét, felhívását jogszerűen visszavonta.

A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

3. A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján visszautasította, mivel megállapította, hogy a jogorvoslati kérelemmel támadott ajánlati felhívás jogszerűen visszavonásra került az ajánlatkérő által.

4. A Döntőbizottság az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett az eljárási költségek viseléséről.

5. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

6. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

B u d a p e s t, 2024. szeptember 17.

Dr. Hodnik Ákos sk.
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Szvetnik Ágnes sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelével:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Kérelmező (kizárólag elektronikus úton)
2. Ajánlatkérő (kizárólag elektronikus úton)
3. Nemzeti Fejlesztési Központ (kizárólag elektronikus úton)